## LA MARQUE OLD HOMESTEAD

Est l'Aimant qui attire les Dollars dans votre Tiroir-Caisse.

Une haute qualité et une saveur naturelle nou diminuée forment le pouvoir d'attraction. Une boîte de la MARQUE OLD HOMESTEAD fait vendre beaucoup d'autres boîtes. Quand vous vendez à une cliente des conserves de la MARQUE OLD HOMESTEAD, vous pouvez être sûr qu'elle spécifiera OLD HOMESTEAD comme marque qu'elle désire la prochaine fois. Etes vous satisfait de la marque que vous tenez maintenant? Possède-t-elle un mérite positif, créant des ventes?

L'épicier avisé cherche les Meilleures lignes—non pas simplement les lignes Assez Bonnes! Les produits de la MARQUE OLD HOMESTEAD sont les meilleurs, ne contenant que des fruits et des légumes choisis avec soin et empaquetés d'une manière experte.

The Old Homestead Canning Co.

PICTON, Ontario.